Уведомление
о проведении публичных консультаций

Департамент экономического развития Костромской области уведомляет  о проведении публичных консультаций по проекту Плана проведения оценки фактического воздействия нормативных правовых актов Костромской области, в отношении которых проводилась оценка регулирующего воздействия, на 2023 год (далее – проект Плана).
Проект Плана включает в себя нормативные правовые акты, при разработке проектов которых проводилась оценка регулирующего воздействия, с целью:
 определения  положений нормативного правового акта, которые могут создавать условия, необоснованно затрудняющие ведение предпринимательской и иной экономической деятельности, приводящие к возникновению необоснованных расходов бюджета Костромской области;
анализа достижения целей регулирования, заявленных в сводном отчете о результатах проведения оценки их регулирующего воздействия определения и оценки фактических положительных и отрицательных последствий принятия нормативных правовых актов, а также выявления в них положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности или приводящих к возникновению необоснованных расходов бюджета Костромской области.
Сроки проведения публичных консультаций: со 25 июля 2022 года по 19 августа 2022 года.  
Мнения, замечания и предложения по проекту Плана можно оставить на сайте: regulation.adm44.ru или направить в электронном виде на адрес lawyerder@adm44.ru, или на бумажном носителе по адресу г. Кострома, ул. Калиновская, 38, 3 этаж, кабинет 336.
Контактное лицо по вопросам публичных консультаций:
Андрианычева Ирина Юрьевна, рабочий телефон: 8(4942) 45-52-51.
график работы: с 09.00 до 18.00 по рабочим дням.
Все предложения и замечания, поступившие в установленный срок в связи с проведением публичного обсуждения проекта Плана, будут рассмотрены.


Директор департамента                                                         А.А. Свистунов
